Розмір та порядок внесення плати за адміністративну послугу
За одержання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи – підприємця, в паперовій формі справляється плата в розмірі 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 190 грн. 
За одержання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи – підприємця, в електронній формі справляється плата в розмірі 75 відсотків плати, встановленої за надання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи – підприємця, в паперовій формі – 140 грн.
Плата справляється у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленому законом на 01 січня календарного року, в якому подається запит про надання документів, що містяться в реєстраційній справі, та округлюється до найближчих 10 гривень.
Реквізити рахунку:
Код класифікації доходів бюджету: 22012900
Код отримувача (ЄДРПОУ): 37976485
Отримувач:  ГУК у Житомирській області / ТГ м. Коростень
Номер рахунку: UA238999980314020540000006827
Банк отримувача: Казначейство України (електронний адміністративний податок)
Призначення платежу: плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань
[bookmark: _GoBack]Сума: 190 грн.




