Розмір та порядок внесення плати за адміністративну послугу

За державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (крім внесення змін до інформації про здійснення зв’язку з юридичною особою), сплачується адміністративний збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 270 грн. 

За державну реєстрацію на підставі документів, поданих в електронній формі, – 75 відсотків адміністративного збору. 

Державна реєстрація змін до відомостей у скорочені строки проводиться виключно за бажанням заявника у разі внесення ним додатково до адміністративного збору відповідної плати: 
у подвійному розмірі адміністративного збору – за проведення державної реєстрації змін до відомостей протягом двох робочих днів після надходження документів – 540 грн.; 
у п’ятикратному розмірі адміністративного збору – за проведення державної реєстрації змін до відомостей протягом 24-х годин після надходження документів – 1350 грн. 

Адміністративний збір та плата за державну реєстрацію змін до відомостей у скорочені строки справляється у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленому законом на 01 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення реєстраційної дії, та округлюється до найближчих 10 гривень.
 
Адміністративний збір не справляється за державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, у тому числі змін до установчих документів, пов’язаних з приведенням їх у відповідність із законами України у строк, визначений цими законами.
Адміністративний збір не справляється за проведення державної реєстрації змін до відомостей про юридичних осіб та їхніх установчих документів, змін до відомостей про фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, пов’язаних із змінами в адміністративно-територіальному устрої України, а також зміни місцезнаходження юридичної особи, місця проживання фізичної особи у зв’язку із зміною назви (перейменуванням) скверів, бульварів, вулиць, провулків, узвозів, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів, інших об’єктів топоніміки населених пунктів. 
У разі якщо законами визначено строк для приведення у відповідність до них, адміністративний збір не справляється при внесенні змін до відомостей, у тому числі змін до установчих документів, у строк, визначений цими законами. 
Адміністративний збір не справляється за державну реєстрацію змін до відомостей про громадські об’єднання, предметом діяльності яких є надання допомоги Збройним Силам, іншим військовим формуванням, правоохоронним (спеціальним) органам, органам цивільного захисту, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим особам, які забезпечують національну безпеку і оборону, відсіч і стримування збройної агресії іноземної держави, а також особам, які постраждали чи можуть постраждати від такої збройної агресії.

У разі відмови в державній реєстрації адміністративний збір не повертається. 

Якщо протягом місяця з дня прийняття рішення про відмову заявником повторно подано документи для відповідної державної реєстрації, адміністративний збір не справляється.

[bookmark: _GoBack]Реквізити рахунку:

Отримувач: ГУК у Житомирській області / ТГ м. Житомир / 22010300
Код отримувача (ЄДРПОУ): 37976485
Банк отримувача: Казначейство України (ел. адм. подат.)
Номер рахунку (IBAN): UA118999980313000170000006797
Код класифікації доходів бюджету: 22010300
Найменування коду класифікації доходів бюджету: адміністративний збір за проведення  державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
Сума: 270 грн.
 
Реквізити рахунку:

Отримувач: ГУК у Житомирській області / ТГ м. Житомир / 22012900
Код отримувача (ЄДРПОУ): 37976485
Банк отримувача: Казначейство України (ел. адм. подат.)
Номер рахунку (IBAN): UA298999980313070126000006797
Код класифікації доходів бюджету: 22012900
Найменування коду класифікації доходів бюджету: плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, а також плата на надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною реєстрацією
Сума:
протягом двох робочих днів – 540 грн.
протягом 24-х годин – 1350 грн.
