Розмір та порядок внесення плати за адміністративну послугу
[bookmark: n52]За декларування місця проживання, реєстрацію місця проживання справляється адміністративний збір у розмірі:
[bookmark: n53]1,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року, - за декларування/реєстрацію місця проживання у разі звернення особи протягом встановленого Законом України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» строку – 40,26 гривень;
2,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року, - за декларування місця проживання/реєстрацію місця проживання у разі звернення особи з порушенням встановленого Законом України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» строку – 67,10 гривень;
[bookmark: n54][bookmark: n55]За декларування місця проживання/реєстрацію місця проживання одночасно із зняттям з попереднього місця проживання адміністративний збір справляється лише за одну адміністративну послугу (декларування місця проживання / реєстрація місця проживання).
Реквізити рахунку:
Код класифікації доходів бюджету: 22012500
Код отримувача (ЄДРПОУ): 37976485
Отримувач:  ГУК у Житомирській області / ТГ м. Коростень
Номер рахунку: UA558999980334179879000006827
Банк отримувача: Казначейство України (ЕАП)
Призначення платежу: плата за надання інших адміністративних послуг
Сума у разі звернення особи протягом встановленого законом строку: 40,26 грн.
[bookmark: _GoBack]Сума у разі звернення особи з порушенням встановленого законом строку: 67,10 грн.

