
Оперативна інформація про стан виробничого травматизму 
та професійні захворювання  у м. Коростень та Коростенському 
районі, які сталися в І півріччі 2023 р.

Головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області надає інформацію про кількість нещасних випадків та професійні захворювання, що сталися протягом І півріччя 2023 року в Коростенському районі та м. Коростені За оперативними даними на підприємствах, установах за закладах, що зареєстровані в місті та районі, сталося 30 нещасних випадків, з них – 1 зі смертельним наслідком, 1 – випадок смерті на виробництві, – 3 нещасних випадки з можливою інвалідністю, - 24 випадки гострих професійних захворювань у медичних працівників, а також зареєстровано 5 випадків хронічних професійних захворювань.
Випадок зі смертельним наслідком стався на підприємстві:
 -     Філія «Словечанське лісове господарство» - 1 потерпілий – електрослюсар, який
під час виконання ремонтних робіт з драбини, загинув внаслідок падінням з висоти через незастосування запобіжного поясу;
Випадок смерті на виробництві стався на підприємстві:
· Можарівський  ліцей Словечанської сільської ради – 1 потерпілий – вчитель ліцею, який 
помер на робочому місці внаслідок загального захворювання;
Нещасні випадки з різним ступенем тяжкості сталися на підприємствах:
· ПрАТ "ЗБШ" -  1 потерпілий – оператор пульта керування та різки шпал, якому на ногу 
впала залізобетонна шпала,  отримав перелом кісток лівої ноги та ступні;
· Заклад дошкільної освіти № 15 м. Коростеня - 1 потерпіла – кухар харчоблоку, в якої 
під час приготування фаршу на електром’ясорубці пальці правої кисті попали під шнек, внаслідок чого отримала травматичну ампутацію 4 пальців;
-    АТ «Малинський каменедробильний завод» - 1 потерпілий – машиніст екскаватора, 
який під час усунення несправності головного автомата екскаватора ЕКГ -5, випадково спричинив коротке замикання, внаслідок спалаху електричної дуги різко відскочив та впав спиною на металеву підлогу, отримавши травму хребта; 
· ПрАТ «Коростенський завод МДФ» - 1 потерпілий – охоронник підприємства, який під
час здійснення обходу території, послизнувся на бетонній підлозі та впав, внаслідок отримав струс головного мозку.
Лабораторно підтверджені випадки інфікування COVID -19 медичних та інших
працівників, що пов’язані з виконанням професійних обов’язків в умовах підвищеного ризику зараження на  COVID -19, розслідуються як випадки гострого професійного захворювання відповідно до вимог «Порядку розслідування та ведення обліку нещасних  випадків, професійних захворювань і аварій  на  виробництві», затвердженого постановою КМУ від 17 квітня 2019 року № 337, тож протягом і півріччя 2023 р. зареєстровано 24 таких випадків серед медичних працівників, а саме:
· КНП «Коростенська центральна міська лікарня» - 7 медичних працівників;
· КНП «Коростенський ЦПМСД»  КМР - 5 медичних працівників;
· КНП «Коростенська районна лікарня» УСР – 1 медичний працівник;
· КНП «Овруцька міська лікарня» –  5 медичних працівників;
· КНП «Овруцький ЦПМСД» - 1 медичний працівник;
· КНП «Олевський ЦПМСД» -  1   медичний працівник;
· КНП «Народицький ЦПМСД» - 3 медичний працівник;
· КНП «Малинський ЦПМСД» - 1 медичний працівник;
Випадки хронічних професійних захворювань зареєстровано на підприємствах:
· ТДВ «Коростенський щебзавод» - 2 випадки;
· ТОВ «Техрозробка» - 1 випадок;
· ПрАТ «Хіммаш» - 1 випадок;
· ТОВ «Гео – Інвест» - 1 випадок
Згідно  «Порядку розслідування та ведення обліку нещасних  випадків, професійних захворювань і аварій  на  виробництві», затвердженого постановою КМУ від 17 квітня 2019 року № 337,  на даний час проведено та закінчено розслідування 5 нещасних випадків на виробництві, з них – 1 зі смертельним наслідком, в результаті розслідування встановлено, що всі випадки – пов’язані з виробництвом, складено акти по формі Н -1/П, по випадку смерті розслідування не закінчено до отримання необхідних висновків, та проведено розслідування 24 випадків гострих професійних захворювань медичних працівників, з них 21 випадок –  не пов’язані  з  виробництвом, складено акти по формі Н – 1/НП, - 3 випадки  – пов’язані з виробництвом, складено акти по формі Н – 1/П, а також проведено 5 розслідувань причин виникнення  хронічних професійних захворювань, по результатам яких складено акти по формі П – 4,. 
Крім цих випадків страховим експертом з охорони праці прийнято участь в 
розслідуванні 5 нещасних випадків на підприємствах, які зареєстровані в м. Києві, з них 1 смерті на виробництві, а саме:
· ТОВ "Глобал Логістик ЛТД" - 1 потерпілий – водій вантажного автомобіля, який під 
час відпочинку на стоянці біля автозаправної станції, внаслідок серцевої недостатності, помер в кабіні автомобіля, випадок не пов'язаний з виробництвом, складено акт по формі Н-1/НП  
Нещасні випадки з ступенем тяжкості сталися на підприємствах:
· ТОВ "БФ Паркет" – 1 потерпіла - оператор на автоматичних на напівавтоматичних 
лініях в деревообробці, яка в кінці робочої зміни, під час очистки вальців пресу, отримала важку травму правої руки внаслідок захоплення руки між вальцями пресу, що оберталися під час очистки, випадок пов'язаний з виробництвом, складено акт по формі Н-1/П;
· ВП «Коростенська дистанція колії» рф «ПЗз» АТ «Укрзалізниця – 1 потерпілий -  
електрогазозварювальник, який перебуваючи в кузові автосамоскида, під час його гальмування,  був притиснутий до переднього борту кузова електрозварювальним агрегатом, що перебував в кузові, внаслідок чого отримав травму тазу, випадок пов'язаний з виробництвом, складено акт по формі Н-1/П;  
· ВП "Коростенська дирекція залізничних перевезень" рф "ПЗз" АТ "Укрзалізниця" – 1  
потерпілий - складач поїздів, який під час подачі вагонів під завантаження щебеневою продукцією, під час руху зіскочив на землю, внаслідок невдалого падіння ліва рука попала під колесо вагону, отримав важку травму руки, термін розслідування продовжено до отримання необхідних висновків;
· ВП "Коростенська дистанція електропостачання" рф "ПЗз" АТ "Укрзалізниця" – 1 
потерпілий – електромонтер, який здійснюючи обхід лінії ПЕ ПЛ 10 кВ для виявлення пошкодження, внаслідок особистої необережності, оступився та впав на гілку низької порослі, внаслідок отримав травму лівого ока, випадок пов'язаний з виробництвом, складено акт по формі Н-1/П;
· ТОВ "УХЛК" – 1 потерпілий - слюсар з обслуговування теплових пунктів, який перебуваючи в 
побутовій кімнаті цеху, внаслідок епілептичного нападу отримав травму голови,  випадок не пов'язаний з виробництвом, складено акт по формі Н-1/НП.
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